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Ata de Sessão

Plenário Júlio Floriano Petersen
                                                     - XVI Legislatura –

Ata 03/2023 da 3ª Sessão Ordinária e Sessão Solene de Instalação da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 13 de março de 2023,
às dezoito horas no Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador Celso Fioreze do PSDB.

Ata 03/2023 da 3ª Sessão Ordinária e Sessão Solene de Instalação da Câmara Municipal de Gramado, realizada dia 13 de março de 2023,
às dezoito horas no Plenário Júlio Floriano Petersen, sob a Presidência do Vereador  Celso Fioreze do PSDB. Estiveram presente os
seguintes  Vereadores:  compondo a Bancada Progressista,  Joel  da Silva  Reis,  Neri  da Farmácia,  Roberto Cavallin  e Rosi  Ecker
Schmitt,  compondo a Bancada do Movimento Democrático Brasileiro MDB,  Cícero Altreiter, Renan Sartori e Rodrigo Paim, e pela
Bancada do Partido dos Trabalhadores Prof. Daniel. Senhor Presidente iniciou a Sessão saudando a presença dos senhores vereadores,
do Prefeito Municipal, demais presentes do poder executivo, da imprensa, servidores da Casa e de todos que acompanharam pelas redes
sociais, e invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos desta 3ª Sessão Ordinária e Sessão de Instalação da Câmara
Municipal de Gramado realizada no dia 13 de março de 2023, e convidou a todos para em pé ouvir a execução do Hino de Gramado.
Senhor Presidente solicitou a assessora de Cerimonial e Protocolo Mª Aparecida Oaigen Benetti  para fazer a Leitura da Bíblia: Lucas
11:28.  Senhor  Presidente  informou,  que  em comum acordo  com todos  vereadores,  nesta  Sessão não  haverá  o  espaço  do  Grande
Expediente, onde passou ao espaço da Sessão Solene de Instalação, momento no qual tivemos o pronunciamento do prefeito municipal
Nestor Tissot, que trouxe sua mensagem ao Legislativo para o ano de 2023. Após, tivemos o pronunciamento dos vereadores relacionada
a mensagem do executivo: Renan Sartori, Celso Fioreze, Joel da Silva Reis,  Rodrigo Paim, Cícero Altreiter, Prof. Daniel, Rosi Ecker
Schmitt,  Roberto Cavallim e Neri da Farmácia. Após o pronunciamento dos vereadores,  Senhor  Presidente passou ao espaço de
votação de Ata. Em discussão Ata 02 da 2ª Sessão Ordinária de 06.03.2023. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação
Ata 02 da 2ª Sessão Ordinária de 06.03.2023. Aprovada por unanimidade. Na sequência, solicitou a assessora de cerimonial e protocolo
Mª Aparecida Oaigen Benetti para fazer a Leitura do Expediente e após passou para a  Ordem do Dia 1 –  Senhor Presidente colocou
discussão  Moção  006/2023 da  vereadora  Rosi  Ecker  Schmitt e  demais  vereadores.  “Moção  de  Aplausos  pelos  15  anos  do  Polo
Universitário Gramado – Unopar”. Em ato contínuo Senhor Presidente colocou em votação  Moção 006/2023 da vereadora  Rosi Ecker
Schmitt e demais vereadores. Aprovada por unanimidade. 2 - Senhor Presidente colocou discussão Moção 007/2023 do vereador Joel da
Silva Reis e demais vereadores.  Moção de Aplausos em reconhecimento ao Sr. Airton Mendes, mais conhecido como Mestre Juruna,
pelos 30 anos de relevantes serviços prestados a comunidade local no ensino da arte da Capoeira”. Em ato contínuo Senhor Presidente
colocou em votação Moção 007/2023 do vereador  Joel da Silva Reis e demais vereadores.  Aprovada por unanimidade. Mais uma vez
Senhor Presidente informou que em comum acordo entre todos vereadores, não haverá o espaço das Explicações Pessoais, devido a um
compromisso entre todos junto a comunidade local.  Após, Senhor Presidente passou aos Avisos da Presidência e encerrou a Sessão
dizendo: “Nada mais tendo a declarar, dou por encerrada esta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores e convoco os vereadores para
a 4ª Sessão Ordinária, no dia 20 de março às 18 h, neste plenário. Obrigada e boa noite a todos.” Sala de Sessões em 13 de março de
2023. Mª Aparecida Oaigen Benetti, Assessora de Cerimonial e Protocolo .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.
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